

**出租 出售** 现有解放路2层办公楼房1100平方米欲出租、出售，独门独院，适用于公司办公或者商用，地理位置优越，交通便利。有意者可详情咨询：15603172578、17778863987

市区曙光路

# 道路坑洼 路人绕行

有关部门：会联系相关人员前往处理

本报记者 李玲 摄影报道

【读者反映】近日，市民刘先生向本报记者反映，市区曙光路有两处坑洼不平的路面，影响市民通行。

“有一处损坏的路面占据了道路的一半，人们经过时纷纷绕行，常常会跟对面骑行的路人‘顶牛’，这样行车非常不安全。希望有关部门尽快修复。”刘先生说。

【现场调查】曙光路位于沧州民族会馆和华北商厦(解放路店)后身，道路两边有很多商铺。记者在中华会馆对面找到了刘先生所说的那处损坏的路面。破损的位置占据了道路的一半，宽度大约30厘米，形成了一道沟。记者观察发现，地面向下凹陷大约七八厘米，坑洼处有碎裂的砖块和小石子，路边还有两个窨井盖塌陷(右图)。

记者站在路边观察，发现经过的车辆和骑行的路人途经此处时纷纷向北绕行。可是，这样就会与迎面而来的骑行者“顶牛”。还有一些路人不熟悉路况，为了躲避旁边行驶的车辆，不小心骑进了“坑”里。

记者采访了一位骑着共享单车“掉”进坑里的路人。这位男士说，他对曙光路的路况不太熟悉，骑到近前才发现有个坑。“这条路上行人、车辆都很多，还是尽快把路修好以免发生意外。”这位男士说。

根据刘先生提供的线索，记者继续往东走，在阳光本草大药房门口和状元烧饼店门口找到了他所说的破损路面，情况和记者发现的大同小异。

【部门回复】随后，记者就此事联系了沧州市城市管理综合行政执法局。工作人员详细记录了有关情况，答复会联系相关部门前往处理。



扫码看料更多

市区曙光路道路坑洼，路人绕行……扫描二维码，记者带你去现场看看。



运河区塞纳左岸小区东门

# 人行道上线缆散落

有关部门：到现场核实情况后，进行处理

本报记者 马倩 摄影报道

【读者反映】日前，市民侯先生向本报记者反映，运河区朝阳街塞纳左岸小区东门人行道上，线缆散落在地，给附近居民出行带来不便。

“线缆有一部分缠绕在树上，一部分散落在地上，影响附近居民出行。希望相关部门能够关注此事。”侯先生说。

【现场调查】近日，记者来到运河区朝阳街塞纳左岸小区，在东门北侧的人行道上，看到了散落的线缆。

记者在现场看到，人行道上的一棵小树上缠绕着一根线缆，线缆将要垂落到地面，线头裸露在外。“我们也不知道这些线缆是用来做什么的，也不知道有没有触电的危险。”侯先生说。

记者继续向北走，看到有一团线缆散落在地上，还有一根线缆从树上垂落下来，散落的线缆周围还有一些枯枝和树叶(右图)。

“这些线缆垂落，始终没有人来清理。行人在夜间通过时，很容易被绊倒，发生危险。希望相关部门可以尽快处理这些线缆，消除安全隐患。”侯先生说。

【部门回复】近日，就侯先生反映的问题，记者联系了沧州市城市管理综合行政执法局。工作人员详细记录了线缆的具体位置，表示到现场核实情况后，联系相关部门进行处理。



扫码看料更多

运河区塞纳左岸小区东门人行道上线缆散落……扫描二维码，记者带你去现场看看。



# 我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”  
欢迎提供新闻线索并留言



我点赞

## 热心邻居捡到帽子

市民王女士：我家住在运河区梁官屯新民居小区。前两天我推着小孙子在小区里玩儿，抱孩子上楼时，发现孩子的太阳帽不见了。我赶紧下楼去找，后来在二单元的楼宇门上发现了小孙子的帽子。旁边坐着的大姐说，有邻居捡到了掉在地上的帽子，挂在楼宇门上，方便失主寻找。借晚报感谢这位热心邻居。

## 感谢公交司机

市民任先生：前些天，我在沧州市中心医院脑科医院办完出院手续后，乘坐402路公交车回家。下车时一时疏忽，将提包落在了公交车上。我发现后非常着急，赶紧联系公交热线寻找。客服人员了解情况后马上联系了司机师傅，并很快回复我，402路公交车司机吴朋朋发现了我遗落的提包已上交公司，让我去终点站服务台领取。借晚报感谢司机吴朋朋和客服人员。



我吐槽

## 车门突开撞到骑车人

市民袁女士：前天下午，我骑自行车经过市区九河路。在自行车道的停车线内停着一辆白色轿车。我经过这辆汽车时，后车门突然打开，我被车门撞到了右胳膊。我到医院做了检查，虽然骨头没有损伤，但是胳膊青紫疼了好几天。希望司机在停车后，先通过倒车镜看看周围情况再下车，以免发生类似的意外。

## 开车要多点耐心

市民刘先生：23日中午，我开车经过市区黄西西路，临近迎宾大道交叉口时，一辆银色轿车在我车后面连按喇叭催促。当时绿灯还有20多秒，我是正常车速行驶，两车应该都能顺利通过路口，可后车司机却不耐烦地连按喇叭。我只好向右变道，给银色车让行。我觉得开车行驶在路上，应该多一点耐心，不要争分夺秒，以免发生意外。

## 深夜狗叫扰民

市民田晓：我家楼上的邻居养狗。前天深夜，楼上邻居晚归，一阵脚步声过后，突然传来了狗吠声。我们被吵醒后，听了听，好像是狗被打主人打了后惨叫。狗叫声特别大，估计周围几户人家都被吵醒了。如此扰民，实不应该。

(本组稿件由李玲整理)



我来拍



市区黄河路与浮阳大道交叉口东北角，交通岗亭东侧有一处地面塌陷，地砖损坏，存在安全隐患，希望有关部门尽快修复。李玲 摄